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ΘΕΜΑ: Αποδοχή αίτησης κ. Κόκκα Βασιλείου για εξωδικαστικό συμβιβασμό. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 5-04-2012 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 µ.µ., η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 29186/30-3-2012 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε µε την µε 
αριθµ.1/2011 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων 
Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Αγραφιώτη Μαρία, 3) Πρασσάς Αναστάσιος, 4) Σαμουρέλης Κων/νος 5) 
Ιωακειμίδου-Παπαγεωργίου Μεταξωτή, 6) Κοτάκου Μαρία και 7) Καφφές Θεόδωρος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Αποδοχή 
αίτησης κ. Κόκκα Βασιλείου για εξωδικαστικό συμβιβασμό και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10. 
2. Το με αριθμ. πρωτ. 30821/5-4-2012 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, το 

οποίο έχει ως εξής: 
Ο Κόκκας Βασίλειος του Αστερίου, κάτοικος Γιάννουλης Λάρισας, άσκησε εναντίον του 

Δήμου μας την από 22/6/2011 και με αρ.καταθ. 274/11 αγωγή του ενώπιον του Ειρηνοδικείου 
Λάρισας με την οποία ζητά 7650 € νομιμότοκα από τότε που το κάθε επιμέρους κονδύλιο κατέστη 
απαιτητό, άλλως από την επίδοση της αγωγής και μέχρι την εξόφληση για δεδουλευμένες αποδοχές 
του. Η ως άνω αγωγή προσδιορίστηκε να συζητηθεί ύστερα από αναβολή την 6-11-2012.  Κατόπιν, 
ο ως άνω, δια του πληρεξουσίου δικηγόρου του υπέβαλλε την από 4-4-2012 αίτηση του με την 
οποία, σε περίπτωση συμβιβαστικής επίλυσης της διαφοράς,  παραιτείται από μέρος του κεφαλαίου 
ποσού 2650 €, από την καταβολή τόκων και δικαστικών εξόδων. Ακόμη, αιτείται την τμηματική 
καταβολή σε δύο δόσεις προς αποφυγή περαιτέρω δικαστικών διενέξεων.  

Κατά τη γνώμη μας, η κύρια βάση της παραπάνω αγωγής είναι μη νόμιμη λόγω ελλείψεως 
εγγράφου τύπου των συμβάσεων, πιθανολογούμε όμως ότι θα γίνει δεκτή η επικουρική βάση του 
αδικαιολόγητου πλουτισμού. Λαμβάνοντας υπόψιν και τις από 2/12/2012 Βεβαιώσεις – Δηλώσεις 
των πρώην Δημάρχων Γιάννουλης Δέσποινας Αράπκουλε και Αθανασίου Μαμάκου, αντίστοιχα, 
από τις οποίες συνάγεται ότι ο αιτών εργάστηκε τα επίδικα χρονικά διαστήματα και ως εκ τούτου 
του οφείλονται τα αιτούμενα στην αγωγή ποσά, και με δεδομένο ότι ο αιτών θα παραιτηθεί, μέρους 
του κεφαλαίου, των τόκων και των εξόδων και δεδομένων των τμηματικών καταβολών, θεωρούμε 
συμφέρουσα για το Δήμο μας την πρόταση του. 

Ύστερα απ’ αυτά θα πρέπει, κατά τη γνώμη μας, η Οικονομική Επιτροπή ως αρμόδια να 
αποφασίσει την αποδοχή της αίτησης. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Αποδέχεται το αίτημα και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την εξωδικαστική επίλυση της 
οικονομικής διαφοράς του κ. Κόκκα Βασιλείου του Αστερίου κατοίκου Γιάννουλης Λάρισας, με 
τον Δήμο Λαρισαίων, εφόσον ο αιτών παραιτείται από μέρος του κεφαλαίου ποσού 2.650 ευρώ, 
την καταβολή τόκων και δικαστικών εξόδων και από κάθε άλλη αξίωση που απορρέει από την 
παραπάνω αγωγή ή με αφορμή αυτήν. Η καταβολή του ποσού των πέντε χιλιάδων (5.000) ευρώ, εκ 
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μέρους του Δήμου θα γίνει σε δύο δόσεις των 2.500 ευρώ εκ των οποίων η πρώτη θα καταβληθεί 
στις 25 Απριλίου και η δεύτερη στις 25 Μαϊου 2012.  

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ        ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ  ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ 
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